
【不明な点の内容】 【理由】

Ｑ２　見学内容（難易度）はいかがでし
たか？

Ｑ３　担当者の説明は生徒が理解できま
したか？

Ｑ４　見学時間はいかがでしたか？

Ｑ５　見学会において不明な点がありましたか？

Ｑ８　見学会の改善点

道具なども知ることができて良かったと言っていました。まだ，他の機械や道具も知りたいという児童
もいました。

特にはありません。

無いです。

色々とご配慮いただき本当にありがとうございます。半日の作業を止めてまで，見学会を開いて下さっ
たことに感謝します。ありがとうございました。

学校では学べないことが多いから。また，学んだこ
とを生かすこともできるから。

このような機会はあまりないので，体験活動があり
児童も普段できないような活動ができたから。

Ｑ１　見学会に参加していかがでしたか？

良くな
かった

現場で働いておられる方の努力を知ることができたから。

距離や重さを予想することが楽しかったようです。

子供たちにとって多くのことが学べたと思うから。

Ｑ７　見学会後の生徒の様子はいかがでしたか？【主な理由】

とても
良かった

良かった

あまり
良くな
かった

物の量感（重さ）について，1ｔという重さがどれだけ重いのかが分かったと思う。また，Ｈ鋼の形状に
なっていた鋼材の重さを当てたグループは，難しい問題になったが，よく考えたと思う。

家に帰った後，家族でも話題にあがり見学の感想など話ができたようです。持って帰ったボルトをおみ
やげにして嬉しそうでした。

体験を通して働いておられる方々の技術の高さを感じることができ，働くことの大変さや責任を感じる
ことができたと思います。
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開催日

見学までにたくさんの準備をして頂き，ありがとうございました。充実した見学会になりました。

安全面に十分配慮していただき，興味の持てる内容で見学させていただき，貴重な学習となりました。
ありがとうございました。

Ｑ６　また見学会に参加させたいですか？

安全に見学させてもらえたし，体験もあり，子供も
興味がもてる内容だったから。

Ｑ９　意見・感想等

内容，説明などとても良かったです。クイズ形式にして考えさせるというのは，意欲を持って学習がで
きて良かったです。
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